

КОМУ ДОСТАНЕТСЯ ПРИЗ «МЛ»?

Доронина, Смоктуновский, Лапиков... Эти теперь уже известные в кинематографе и театральном мире имена когда-то печатались в скромных программках спектаклей Волгоградского драматического театра имени М. Горького.

А в чьи имена сейчас вчитывается зритель?

За последние два года в театр пришло большое и интересное пополнение молодых актеров — всего семнадцать человек. Среди них воспитанники ГИТИСа Наташа Лабурцева, Геннадий Якубенко, Олег Белонучкин и Анатолий Бауков, Ленинградского института театра, музыки и кино — Лариса Соколова, Елена Бычкова и Олег Корчиков, театральные училища страны — Тамара Анохина, Дмитрий Савин, Юрий Пескунов.

У многих из новых акте-

ров уже есть опыт работы на сцене в других театрах страны. Другие же накапливают его здесь, в нашем театре.

Не можем предсказать, кто из наших молодых актеров засияет в будущем в кинематографе или в театре такой же яркой звездой, как Доронина, Смоктуновский и Лапиков. Но через месяц мы можем вам сказать точно, кто из них сейчас лучший в Волгоградском театре драмы. Судить мы будем по тем образам молодых современников, которые появятся на сцене театра драмы во время просмотра театральной молодежи. АКТРИСЕ ИЛИ АКТЕРУ, ИСПОЛНИВШИМ ЛУЧШЕ ВСЕХ РОЛЬ МОЛОДОГО СОВРЕМЕННОКА, МЫ ПРИСУЖДАЕМ СВОЙ ПРИЗ.

Итак, кто станет призером «Молодого ленинца»?

Доронина, Смоктуновский, Лапиков, 15 октября, Волгоград, 1989